
2022 年度 保護者向けアンケート コメント及び総括 

 
〈寄せられたコメント〉 
・コロナが続くので（活動内容の）固定化も仕⽅ない部分はあると思う。 
・地域で交流する機会があるかどうかわからない。 
・送迎時にその⽇の様⼦を伝えてくれる⽀援員と何も話してくれない⽀援員がいる。 
・各種マニュアルの存在や避難訓練が⾏われているかわからない。 
・⾮常災害があった場合、どこに避難するのか確認したい。 
 
 
◎良かったと思われること 
・個別⽀援計画の作成にあたり、それぞれの保護者様にご連絡させていただき、⽀援員との

情報交換が⾏えているものと考えています。 
・利⽤されている⼦ども達は、さくらんぼに⾏くことを楽しみにされていると感じ、嬉しく

思いました。 
 
◎改善すべき点 
・コロナウイルス感染拡⼤予防の観点より、地域で交流する機会を設けることができません

でした。今後は社会状況をふまえ、実施対応について考慮していくつもりです。 
・事業所の構造上、⼦どもたちの活動スペースに限界があるため、天候や安全性などを加味

しながら室内だけではなく⼾外活動を取り⼊れていきます。 
・実施した避難訓練の様⼦や避難先を随時お伝えして⾏きたいと思います。 
 
 
〈事業所より〉 
アンケートへのご協⼒、ありがとうございました。 
アンケートを通していただいた、⾊々なご希望・ご要望にはできる限りにおいて対応してい
きたいと思います。 
保護者の皆様のご協⼒・ご理解により活動させていただき感謝しております。 
今後も何か気がつかれたことなどがございましたら、その都度、お聞かせいただければ幸い
に存じます。 
 


